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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA AGÊNCIA DE 

INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO DA UNIFAL-MG – ANO 2019 

 

No dia vinte e nove de maio do ano de dois mil e dezenove, às 09:00h, reuniram-se na sala 313 do Prédio 

O, localizado no campus sede da Universidade Federal de Alfenas, no estado de Minas Gerais, sob a 

presidência do Prof.ª. Izabella Carneiro Bastos, diretora da I9/UNIFAL-MG, os seguintes conselheiros: 

Professores: Mateus Freire Leite (FCF); Juliana dos Santos Neves (ICB); Claudio Antônio de Andrade 

Lima (ICT); Andréia Maria Silva Vilela Terra (ICM); Myrna Carvalho Dias (FO); Hélio Lemes Costa 

Júnior (ICSA); Diego Duarte Ribeiro (PROGRAD); representante técnica Maria Ângela Rodrigues; 

representante discente Douglas Eduardo Nogueira Lima e Vice-Presidente da Biotec Inova, Felipe Oliveira 

Amaro. Ausentes os conselheiros da PRPPG, PROEX, EE, FN, ICN, ICEX, FM, ICHL e IQ. Ao iniciar a 

reunião a Presidente do Conselho Prof.ª Izabella agradeceu a presença de todos e pediu a leitura da Ata da 

Primeira Reunião do Conselho da Agência de 2019, o qual não houve solicitação de alteração. Repassou a 

pauta da reunião e citou a inclusão de dois institutos no Conselho: Instituto de Ciências da Motricidade e 

Faculdade de Medicina. Continuou a reunião apresentando os nomes dos membros para criação da 

comissão da Política de Inovação, são eles: 1.Professora Izabella Carneiro Bastos, 2.Professor Flávio 

Barbieri Gonzaga, 3.Professor Massaharu Ikegaki, 4.Professor Luis Antônio Groppo, 5.Professor Cláudio 

Lima (representante Poços de Caldas), 6.Professor Hélio Lemes Costa Jr. (representante Varginha), 

7.Rodrigo De Deus (Gerente Incubadora Alfenas), 8.Débora Lima (Gerente Incubadora Poços de caldas), e 

9.Representante da FACEPE; e o cronograma da mesma, onde todos os conselheiros aprovaram. Explicou 

que está em andamento um contrato com a empresa Wadhwani Foundation, uma instituição internacional 

que oferece cursos de empreendedorismo para docentes com a finalidade de ensinarem em sala de aula. A 

Diretora Izabella destacou que o curso será disponibilizado primeiramente para os três representantes da 

Agência, Ela, Professor Hélio e Professor Cláudio, como projeto piloto antes de viabilizar para todos. Após 

apresentação, solicita aprovação para implementação do curso. Diego pergunta se há possibilidade de ser 

uma disciplina adicionada como optativa ou créditos para extensão, pois seria de alta complexidade alterar 

o projeto pedagógico. Professora Izabella responde que a implementação do curso poderá ser ou através da 

inclusão do conteúdo na disciplina existente ou pela criação de disciplina optativa.  A Diretora pede 

aprovação do Conselho ressaltando falta de recursos humano qualificado em empreendedorismo atuando 

na Unifal-MG e que possui uma terceirizada trabalhando na Agência na sede. Todos os conselheiros 

aprovaram a implementação do curso como projeto piloto. O próximo tópico foi a leitura da minuta da 

resolução das empresas juniores referente os comentários dos conselheiros, constando as alterações da 

última reunião e a manifestação da proposta antes desta reunião por e-mail. A única alteração foi colocar o 

CONSUNI como último grau de recurso para casos omissos na resolução, onde todos aprovaram a minuta 

da resolução das empresas juniores. A Profa. Izabella agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião. 

Sem mais considerações à reunião encerrou-se às 10h15min. Nada mais a registrar, eu, Daniela Marques 

Santos, auxiliar administrativo terceirizada da I9/UNIFAL-MG, lavrei a presente ata que será encaminhada 

posteriormente para assinatura de todos os presentes.   
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Alfenas, 29 de Maio de 2019. 
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